
Z A P I S N I K 

5. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže - tematska 

Održane 5. studenog 2025. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 17:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Katarina Popović, Tonči Božanić, Vinka Marinković, Edo Bogdanović, Pjerino Ivčević, 

Marko Plichta, Petra Murić, Marko Franić, Milan Maleš. 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Vanja Dizdar (pročelnik), Stipe Vojković (Vodovod i 

odvodnja otoka Visa d.o.o.), građani. 

Zapisnik: Veni Vitaljić. 

Tematska sjednica je sazvana na zahtjev vijećnika Marka Franića (HDZ) i Kluba vijećnika SDP-HNS. 

Katarina Popović: upravo smo zaprimili prijedlog Zaključka od vijećnika Marka Franića (HDZ) i Kluba 

vijećnika SDP-HNS, stoga određujem pauzu od 10 minuta. 

Predložen je  

D N E V N I   R E D: 

1. Status i budućnost otočne vodoopskrbe – ravnopravnost otoka i osiguranje stabilne isporuke 

vode 

Predloženi dnevni red je jednoglasno (9 Za) usvojen. 

AD-1 

Marko Franić: pokrenuo sam inicijativu za sazivanje ove sjednice obzirom je bio zastoj u informacijama. 

Moja inicijativa je u smislu – jedan otok jedan glas, zbog specifičnosti koje otok Vis ima, zbog svoje 

vlastite vode i zato jer je pučinski otok. Zakoni se mijenjaju i nakon naših pritisaka otvaraju se nove 

teme. Zakon o otocima je specifičan i smisao je da pomaže otočanima, da imaju iste uvjete kao i 

stanovnici s kopna. Smatram da, ako smo solidarni, treba inzistirati na tome - jedan otok jedan glas.  

Tonči Božanić: supotpisnici smo inicijative za sazivanje ove sjednice. Teško je u ovome trenutku nešto 

suvislo napisati da bi se mogli izboriti za naše otočke interese. Ovim Zakonom koji je donesen Vodovod 

nam je opljačkan na svojevrstan način. Hvarani su nedavno imali svoju sjednicu Gradskog vijeća i 

predložili su prijedlog raspodjele udjela na način da Brač ne može sam donositi odluke i to je suština 

svega. U prijedlogu Zaključka kojeg smo dostavili, prihvaćamo prijedlog Hvarana. Nadalje, dobili smo 

Sporazum od Hrvatskih voda gdje se u šest točaka navodi sufinanciranje projekata koji bi bili važni za 

otok Vis. Predložili smo da Sporazum uvjetno prihvatimo, ali ne na način kako je napisan, već da se 

počevši od 2026. godine prioritetno pristupi trajnom rješavanju problema vodoopskrbe otoka Visa kroz 

realizaciju projekta podmorskog dovodnog cjevovoda spajanjem na sustav Omiš-Brač-Hvar-Vis kako bi 

se trajno riješio problem vodoopskrbe kao najveći limitirajući faktor razvoja otoka Visa. Bez vode s 

kopna, ne može se realizirati ništa što je određeno Prostornim planom. Nadalje smo htjeli dati do znanja 

da ne odustajemo od preispitivanje odluke koja nam se predlaže, o spajanju s Hvarom i Bračom. 

Predlažem, ukoliko nam to Poslovnik omogućava, da ovu sjednicu prekinemo i da za nastavak 

pripremimo Odluku koja će biti više obvezujuća nego Zaključak i da odredbe iz našeg prijedloga 

Zaključka uvrstimo u tu Odluku.  

Ivica Vitaljić: zadnjih mjesec dana se čekalo Ministarstvo i Sporazum. Odvjetnici Vodovoda i odvodnje 

otoka Visa su pregledali Sporazum. Imali su neke manje ispravke i konstantno smo u kontaktu s 

Ministarstvom i Hrvatskim vodama. I danas je odrađeno više razgovora, tako da je malo utihnulo prema 

javnosti, ali cijelo vrijeme se radi. Cijelo vrijeme surađujemo i s Geološkim institutom koji nam puno 

pomaže oko ove problematike.  



U više navrata su razgovarali s Ministarstvom kojem ukazuju na posebnost našeg otoka. Dio ovih 

prijedloga je došao upravo od njih, jer jako dobro poznaju situaciju s našom vodom i količinama. 

Naglašavam da smo mi zadnje područje koje se opire i da smo bili najglasnije područje koje se opiralo 

pripajanju. Upravo nas je taj naš stav i zajedništvo dovelo do ovog Sporazuma. To je rezultat zajedničkog 

rada cijelog otoka. Problem je u Zakonu koji je napisan na način koji je štetan za naš otok i tih 0,14% je 

nepravedno, svi su svjesni toga, nije se promišljalo o specifičnim područjima kao što je otok Vis. U 

početku su i Omiš i Šolta trebali biti sa Hvarom, Bračom i Visom u području 36. U početku smo i mi 

zagovarali cijev, ali nakon kontakata sa predstavnicima Instituta i drugim znanstvenicima, pa i sa 

Hvaranima sa kojim čitavo vrijeme njegujemo dobre odnose, obzirom su u istoj poziciji kao i mi u smislu 

upravljačkih prava, odnosno nemaju ih kao ni mi, više zastupamo opciju desalinizatora koji bi bio 

jeftinije rješenje jer ono što je nama potrebno spada u male desalinizatore i nemamo problem struje. 

Problem cijevi je da će se projektirati u određenim dimenzijama i s minimalnim protekom vode. S tom 

cijevi ćemo vjerojatno morati gasiti pumpe tijekom zime jer je nužan protok vode kako se ne bi skupljao 

kamenac čime se smanjuje promjer cijevi. Naš stav je da preferiramo desalinizator a na prijedlog 

znanstvenika. Tražio sam podatke koje nisam nikada dobio. Tragove u kloriranju ostavlja tragove u vodi. 

Ta komponenta se mora mjeriti. Problem je da naša voda ne dolazi direktno u cijev, nego šeta po 

vodospremama u Braču, Hvaru i svugdje se dodatno klorira. Direktor Vodovoda Hvar tvrdi da su Hvarani 

počeli izbjegavati piti vodu iz špine. Tako da su nam i oni osim Instituta ukazali na problem cijevi. Radi 

se hidrološka studija koja će usporediti prednosti i mane cijevi i desalinizatora za otok Vis. Stava sam da 

moramo pričekati studiju, potom razgovarati i zauzeti naš stav.  

Tonči Božanić: siguran sam da Hvarani zbog klora neće krenuti prema desalinizatoru.  

Pjerino Ivčević: mislim da je priča sa Hvara plasirana tendenciozno. Malo ljudi zna da Hvar ima vlastitu 

vodu koju ne koristi. 

Stipe Vojković: tek bi šesta cijev bila za otok Vis a sada su na realizaciji pete cijevi. 

Tonči Božanić: ne mora se čekat šestu cijev da bi se krenulo s realizacijom projekta. I ne moram ose 

ustručavati zbog iznosa investicije od 15.000.000 €. Svi projekti i na Hvaru i na Braču su projekti sa 

daleko većim iznosima.  

Ivica Vitaljić: i ta šesta cijev ide u isti sustav, već postoji spoj, tako da će i naša voda ići kroz postojeću 

cijev. Mi smo specifični jer cijelo vrijeme imamo vodu, a kod njih je crpljenje senzonalnog tipa. Jedino 

mi i Cres imamo vodu koju možemo crpiti tijekom cijele godine. Na Hvaru se trenutno ulaže više od 

60.000.000 €. Ostali smo zapanjeni da u planovima nema otoka Visa.  

Marko Franić: imamo puno argumenata za, kroz pritisak, doći do cilja. Postavlja se pitanje jesmo li 

spremni prihvatiti vodu u slučaju realizacije projekta. Moramo aktivno raditi na edukaciji stanovnika i 

onih koji dolaze na otok, kupuju nekretnine i investiraju u bazene. Moramo imati strategiju razvoja i 

treba nam međusobno otočno uvažavanje. Imam pitanje za direktora - jesu li radnici u situaciji da bi im 

se ugrozila njihova prava? 

Stipe Vojković: Ugovor naših radnika nisam poslao na Brač. Mišljenja sam da neće biti problema sa 

radnicima i njihovim pravima. Njihovi ugovori će biti prihvaćeni takvi kakvi jesu i biti će na snazi  godinu 

dana. Ne znam što će biti nakon toga. Trebalo bi raditi na poboljšanju materijalnog statusa radnika u 

vidu poboljšanju koeficijenata, nešto i radim u tom smjeru. Navodno na Braču imaju bolje uvjete rada, 

i veće koeficijente za većinu istih radnih mjesta. S tim da imaju nešto nižu osnovicu. Poboljšanje 

materijalnih prava radnika je vezano za poboljšanje stanja u tvrtki. Cijena vode i drugih usluga se nije 

mijenjala dugo godina. 



Ivica Vitaljić: radnici na terenu na Braču imaju bolje koeficijente, dok kancelarije i inženjeri imaju manje. 

Predložio bih da nakon ove sazovemo izvanrednu hitnu sjednicu sa usuglašenom odlukom, možda već 

u petak jer nemamo puno vremena. 

Pjjerino Ivčević: omjer 50:40:10 – koliko je to utemeljeno? 

Stipe Vojković: ta opcija je bila na stolu prije mjesec dana. Ovaj Sporazum je došao uz ponudu od 0,14% 

udjela.  

Ivica Vitaljić: mi potpisujemo tri ugovora – jedan društveni, jedan je o pripajanju a jedan je ovaj 

Sporazum. Sukladno Zakonu jedinice lokalne samouprave mogu između sebe dogovarati poslovne 

udjele. U Sporazumu ćemo morati potpisati stanje sa 31.12.2018. godine ali ćemo u istom tom trenutku 

potpisivati Društveni ugovor u kojem možemo sa ostalim jedinicama lokalne samouprave dogovoriti 

drugačije udjele u firmi koji se mogu tijekom godina mijenjati. Vodovod Brač ne prihvaća taj omjer 

50:40:10. 

Tonči Božanić: osobno procjenjujem da ako donesemo odluku kojom podržavamo Hvarane, da će se 

situacija ponešto a možda i bitno izmijeniti.  

Ivica Vitaljić: u Hrvatskim vodama smatraju da, ukoliko se ne složimo sa 0,14% iz Sporazumu, da će se 

širiti uslužno područje i da će nas pripojiti ili Splitu ili Omišu, odnosno da Brač, Hvar i Vis neće biti 

uslužno područje 36, već će nas pripojiti nekom drugom području. Po Zakonu je bitno da se Brač spoji 

sa bilo kojom od ove tri firme i time su ispunjeni uvjeti prema EU. U Društvenom ugovoru smo izvukli 

maksimum i Brač je na to pristao. Brač je svjestan svega i prisiljeni su na spajanje. Održali smo sastanak 

sa svim JLS na otoku Braču, ali ne žele manji udio od 54%. Po mojoj procjeni, teško će biti dobiti 

50:40:10.  

Marko Franić: što će to u konačnici značiti? 

Ivica Vitaljić: 50:40:10 znači da sam otok Brač bez još jednog glasa ne može donijeti odluku. Mi 

funkcioniramo po Zakonu o vodnim uslugama i po Zakonu o trgovačkim društvima. O investicijama 

odlučuju Hrvatske vode koje donose godišnji plan i odlučuju što će se raditi. Bez obzira sa kojim 

omjerom uđemo u firmu, nije sve na Braču. Drugačije se gleda na vodovode nego na druga trgovačka 

društva.  

Marko Franić: Brač bi znači mogao utjecati jedino na cijenu vode i na zapošljavanje radnika? 

Ivica Vitaljić: da, a velike investicije idu preko Hrvatskih voda. Država subvencionira projekte sa 80%. 

Projektni zadatak za Hidrološku studiju - uspoređivat će se na koji način bi se trebalo doći do novih 

izvora vode i projektni zadatak gleda period budućih 30 godina. Uzet će se u obzir povećanje potrošnje. 

Znamo da nemamo redukcija, ali Rukavac nema dostatne količine vode. Samo s novom bušotinom B1 

koja je blago slana, Komiža je mirna jedan duži niz godina. Trošimo 7 litara, a u špici sezone nešto iznad 

10. Imamo sreće što smo najistraženiji otok u RH što se tiče hidroloških stanja. Rade se istraživanja i na 

otoku Biševu. Predlažem da se mi odlučimo što želimo – cijev ili desalinizator.  

Tonči Božanić: je ne bih išao u tu dilemu. Cijev je ljudima garancija dugoročne sigurnost za našu djecu, 

unuke. Psihološki je drugačije. Cijev garantira dugoročnu sigurnost, a za Hrvatske vode investicija od 

15.000.000 € nije velika stavka. Klora ima svugdje i postoji propis do koje granice je dozvoljen.  

 

Pjerino Ivčević: prijedlog odluke treba usuglasiti s pravnom službom i dogovorimo se za termin nove 

sjednice. 

 



Ivica Vitaljić: obavijestiti ćemo i Grad Vis radi donošenja odluke.  

Tonči Božanić: jesu li i Hvarani dobili Sporazum? 

Ivica Vitaljić: nisu. Mi smo tražili Sporazum. 

Tonči Božanić: u tom slučaju se možemo u tekstu Odluke očitovati i na Sporazum. 

Ivica Vitaljić: Sporazum je još uvijek podložan promjenama.  

 

Gradski vijećnici su se dogovorili da se iduća sjednica održi u ponedjeljak 10.11.2025. godine. 

 

Sjednica je završila u 18:20 sati. 

 

Zapisničarka:         Predsjednica: 

Veni Vitaljić         Katarina Popović 

 

 

 

 

 

 


